
KASAŠKE DIRKE

ZAKLJUČEK SEZONE 2025
NA HIPODROMU ŠENTJERNEJ

2.  novembra 2025 ob 12.30 uri

KLUB ZA KONJSKI ŠPORT ŠENTJERNEJ

F I N A L E  K R O Ž N E  D I R K E
B R O L I N E



 

HIPODROM ŠENTJERNEJ 
Prireditelj: Klub za konjski šport ŠENTJERNEJ 

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 

 
GENERALNI POKROVITELJ PRIREDITVE 

OBČINA ŠENTJERNEJ 
 

 

 
MEDIJSKI SPONZOR PRIREDITVE 

 

Vodstvo prireditve: 
• Andraž Rumpret - predsednik KK Šentjernej 
• Andrej Košak - podpredsednik KK Šentjernej 
• Vojo Maletić - vodja prireditve 041/274-874 
 
Delegat KZS 

• Darko Hacin 

Sodniški zbor: 
• Tomaž Janževič, predsednik sodniškega zbora 
• Dušan Herzog ml., sodnik zapisnikar 
• Dušan Herzog 
• Matic Plevel 
• Matko Galunder 
• Izidor Forjan, sodnik pripravnik 

 
 
Komentator: Branko Hrga in Marko Gorenc 

 
Snemanje, meritev časov: Produkcijska skupina BOMA 

Glavni štarter: Jože Vodopivec Ozvočenje: Uroš Vide s.p. 
Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto 
Urejanje steze: Kmetija Judež in PGD Šentjernej Dežurni kovač: Janez Goršin 
Varovanje: KK  Šentjernej Dežurni veterinar: Veterina Novo mesto 
Padok: Jožef Anton  
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Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze!  
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo 

fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. Prireditev se fotografira in snema! 
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Avtoštart: KK Šentjernej Dežurni zdravnik: ZD Novo Mesto 
Urejanje steze: Kmetija Judež in PGD Šentjernej Dežurni kovač: Janez Goršin 
Varovanje: KK  Šentjernej Dežurni veterinar: Veterina Novo mesto 
Padok: Jožef Anton  

Ura Urnik prireditve 
12.53 Defile 1. dirke 
13.00 Štart 1. dirke                                                                                                                                                      2.080m                BELA              

Pokrovitelj: Cleangrad d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.500 € in za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 3.500 € brez zmage 
v letu 2025                                                                                                                                                        Nagradni sklad: 1.200 € 

13.23 Defile 2. dirke 
13.30 Štart 2. dirke                                                                                                                                                     2.080m               ČRNA 

Pokrovitelj: Deželna banka Slovenije d.d. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 € in za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 6.000 € brez zmage v 
letu 2025                                                                                                                                                           Nagradni sklad: 1.200 € 

13.53 Defile 3. dirke 
14.00 Štart 3. dirke                                                                                                                                                     2.080m              ZELENA 

Pokrovitelj: Zavarovalnica Triglav d.d. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 15.000 € in za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 € brez zmage 
v letu 2025                                                                                                                                                        Nagradni sklad: 1.200 € 

14.23 Defile 4. dirke 
14.30 Štart 4. dirke                                                                                                                                                     2.080m              RUMENA 

Pokrovitelj: KZ Trebnje Krka z.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14- letne INT kasače brez omejitve zaslužka                                                                    Nagradni sklad: 1.200 €           

14.53 Defile 5. dirke 
15.00 Štart 5. dirke                                                                                                                                                     2.040m               RDEČA 

Pokrovitelj:   Broline in Iskra PIO d.o.o. 
Finale krožne dirke BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance 4: zaslužek do 3.000 € + 0 m, do 6.000 € + 20 m, 
do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € + 60 m                                                                                                   Nagradni sklad: 1.200 € 

15:20 Broline - izbira plemenjakov - lastniki prvih pet uvrščenih v finalu krožne dirke Broline (podelitveni prostor) 
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Spoštovane ljubiteljice, ljubitelji konj in kasaškega športa! 

Prijazno pozdravljeni na jesenskih in hkrati zadnjih letošnjih kasaških dirkah na hipodromu v Šentjerneju.  
Današnji tekmovalni dan, odet v lepoto jeseni in tihi utrip kopit, ki že več kot stoletje rišejo zgodbo predanosti in ljubezni 
do tega športa, nosi svoj poseben pomen.  
Je zaključek jubilejne sezone – 140 let, odkar so se prve kasaške dirke odvijale na cesti od Grobelj do Šentjerneja, ter 
105 let delovanja kluba, ustanovljenega leta 1920 pod imenom Dirkalno in jahalno društvo v Št. Jerneju na Dolenjskem.  
Vendar današnji dan ni namenjen številkam. Je tih opomnik, da prave zgodbe živijo v ljudeh – v tistih, ki zgodaj zjutraj 
ljubeče pozdravijo konja. V tistih, ki kljub utrujenosti vztrajajo in v tistih, ki srčno verjamejo v ta čudoviti kasaški svet. 
V harmoniji tradicije in sodobnosti bo ta nedeljski dan obarvan z zanimivimi točkami sporeda in razburljivimi razpleti v 
ciljni ravnini.  Kronski trenutek dneva pa bo finale krožne dirke Broline, ki bo z vznemirljivo energijo poudarila čar 
dogajanja - v toplini druženja med prijatelji in novimi zgodbami, ki se bodo zasidrale v najlepših spominih. 
Zasluge, da se nepozabne kasaške zgodbe ohranjajo in tkejo naprej, pripadajo vsem, ki s svojo podporo ohranjate srce 
kasaštva v Šentjerneju – z isto strastjo, prizadevnostjo in spoštovanjem, kot ga je ta kraj nosil že pred sto štiridesetimi 
leti. 
Zato iskrena hvala Občini Šentjernej, sponzorjem in donatorjem, ki s svojo pripadnostjo in zaupanjem ne podpirate le 
Kluba za konjski šport Šentjernej, temveč tudi vse rejce, trenerje in voznike – skrbne ljudi, ki s svojo ljubeznijo, 
marljivostjo in etičnim odnosom do konj soustvarjajo bogato kulturno in športno življenje v šentjernejski dolini. 
 
Vsem tekmovalcem želimo obilo sreče in lepih uvrstitev, obiskovalcem pa čudovito popoldne ob pestri gostinski ponudbi 
v objemu idiličnega šentjernejskega hipodroma, kjer vsak korak konja šepeta zgodbo o povezanosti in skupnosti.  
 
Iskrena hvala tudi vsem, ki ste z nami zaključili to nepozabno jubilejno kasaško sezono – v duhu, ki naj sije še nadaljnjih 
140 let.  
V dolenjski zibelki kasaštva pa bo neustavljivo in ponosno sijala spodnja misel – kot tih spomin in svetla popotnica 
prihodnosti in tradicije: 
»Čas izbriše sledove na stezi, ne more pa izbrisati tistih, ki jih pusti iskreno in plemenito 
srce.« 
 
Za KK Šentjernej zapisala: 
Tina Orel Podlesnik 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

KOLEDAR DIRK 2025  

Datum Organizator Dirke Opombe 
16.11.2025 KK Komenda Memorial Alojza Laha   
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KASAŠKE STAVE NA KASAŠKIH DIRKAH V ŠENTJERNEJU 
 

Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. 
Pod posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na 
razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani www.kasaska-zveza.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 
20,00€ na posamezno stavo. 
 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo 
konje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke 
posamezne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi zaokroževanja 
se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. 
Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav 
ustrezno poveča. 
 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada prenese 
v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom 
pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja nad tribuno za gledalce. 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije. 
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov zglasimo 
na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek. 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede 
na vplačila stav. 
 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh. 
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Postanite
solastnik
kasaškega
konja

Ste si kdaj želeli biti del športne ekipe, ki tekmuje, zmaguje in ustvarja nepozabne trenutke?
Zdaj imate priložnost – s solastništvom dirkalnega konja!

Kaj pomeni solastništvo?
Solastništvo pomeni, da si skupina
ljudi vnaprej določi deleže
lastništva dirkalnega konja in si
enakovredno razdeli stroške
(nakup, trening, oskrba, veterina) in
tudi morebitni dobiček (nagrade,
prodaja, plemenska vrednost).

Solastniki skupaj odločajo o
pomembnih vprašanjih – od izbire
trenerja do nastopov na dirkah.
Pogosto se oblikuje zelo povezana
skupnost, ki skupaj spremlja
treninge, obiskuje dirke in deli
navdušenje ob uspehih.

Vstopite v svet konjeniškega športa,
adrenalina in edinstvenih doživetij!

5



Zakaj postati solastnik?

Adrenalin in edinstvena izkušnja
Sodelovanje pri razvoju in uspehih konja je izjemno doživetje. Prisotni ste lahko na
dirkah, treningih in drugih posebnih dogodkih. Na hipodromih imate dostop do
lastniških območij in zmagovalnih aren.

Cenovno dostopna oblika lastništva
Nakup dirkalnega konja je za posameznika lahko visok strošek. S solastništvom se ti
stroški razdelijo med več oseb, kar omogoča dostopnejši vstop v konjeniški šport.

Možnost finančnega donosa
Uspešen konj lahko prinese denarne nagrade, možno pa ga je tudi z dobičkom prodati,
zlasti na tuje trge. Pri kobilah ali uspešnih žrebcih obstaja tudi potencial plemenske
vrednosti.

Učenje in vpogled v šport
Spoznali boste, kako deluje svet kasaštva – od vzreje, treninga do strategij za
nastop na dirkah. Hkrati lahko aktivno sodelujete pri nekaterih odločitvah povezanih
s konjem.

Druženje in skupnost
Solastniške skupnosti pogosto povezujejo prijatelji, sodelavci ali ljubitelji športa. Obiski
hlevov, skupni dogodki in tekmovanja so priložnosti za nova poznanstva in prijetno
druženje.

Ugled in status
Biti (so)lastnik športnega konja ima določen prestiž, hkrati pa odraža ljubezen do živali
in športa.

Podpora slovenskemu kasaštvu
Z vstopom v solastništvo podpirate domačo rejo, slovenske trenerje, voznike in
hipodrome. Pomagate ohranjati šport z dolgoletno tradicijo in ga približujete novi
generaciji.
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Solastništvo dirkalnega konja je več kot investicija, je edinstveno doživetje, povezano z
emocijo, športnim duhom in sodelovanjem. Če imate radi konje, iščete posebno izkušnjo in
želite biti del nečesa večjega, je to priložnost, ki jo velja izkoristiti.

Svet kasaštva lahko bolje spoznate tudi na Facebook profilu @Kasaška zveza Slovenije.

Pomembno
je vedeti:

Kako začeti?
Če spremljate kasaštvo ali vas zanima
ta šport, je prvi korak pogovor z enim
od aktivnih trenerjev, rejcev ali
lastnikov. Izkušnje iz prve roke so
najboljši začetek.

Kontaktirate lahko Kasaško zvezo
Slovenije prek e-naslova info@zveza-
kasaska-centrala.si ali obiščete
najbližji hipodrom, kjer boste našli
prave ljudi za nasvet.

Vstopite v svet kasaštva!

Zato v solastništvo vstopajte predvsem zaradi doživetja, druženja in ljubezni do konj.
Finančni dobiček naj bo prijetno presenečenje, ne cilj.

✔ Tveganja obstajajo: konj morda ne doseže vrhunskih rezultatov ali se poškoduje.
✔ Mesečni stroški ostajajo, tudi če imate manjši delež.
✔ Deleža pogosto ni mogoče hitro ali zanesljivo prodati.



1 POKROVITELJ: CLEANGRAD d.o.o.  13:00 
Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.500 € in za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 

3.500 € brez zmage v letu 2025 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
bela              

  25: 3 0-0-0 26,8 288 24: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-0-0   
CARA GRIF 2080 27,2 26,8 0,0   288   

1 
4l, črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - CARA GERD Jerovšek Roman LJU 26/10-1 1600 Q 23,9 a   
L: Košak Ivan in Anica (KK Šentjernej) Bregar Rok LJU 7/9-5 2100 G 0,0 a   
R: Košak Ivan in Anica Bregar Rok ŠEN 17/8-5 2080 4 26,8 a   
M: Bregar Rok LJU 3/8-2 1600 4 27,2 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Košak Ivan Bregar Rok ŠEN 25/7-0 1600 Q 24,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 4 0-1-0 22,0 446 24: 0 0-0-0     Kariera: 4 0-1-0   
PABLO 2080 0,0 22,0 0,0   446   

2 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - PANESSA GILL Novak Tomaž LJU 26/10-6 2100 7 23,1 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž KOM 21/9-6 1840 GC 0,0 a   
R: Novak Tomaž Novak Tomaž LJU 7/9-2 2100 2 22,0 a   
M: Novak Tomaž ŠEN 17/8-7 2480 6 23,4 a   

 
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž ŠEN 30/7-1 1600 Q 23,8 a   
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 

  25: 2 0-0-0 23,0 180 24: 10 0-0-2 21,8 990   Kariera: 12 0-0-2   
ROY S 2080 21,8 23,0 0,0   1.170   

3 
5l, rj. ž, rod: LEWIS OM - REGINA FOR GLORY Antončič Bojan LJU 26/10-9 2100 6 23,0 a   
L: Antončič Bojan (KK Komenda) Antončič Bojan KOM 21/9-5 1840 6 24,7 a   
R: Slak Jure Antončič Bojan KRŠ 8/6-5 1600 O 0,0 a   
M: Antončič Bojan KOM 7/12-5 1880 G 0,0    

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Antončič Bojan KOM 17/11-5 1840 4 22,9 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  25: 8 0-1-3 20,7 1327 24: 1 0-0-0 26,2 63   Kariera: 9 0-1-3   
JURE 2080 21,0 20,7 0,0   1.390   

4 
4l, lis. A, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Viktor LJT 19/10-5 2100 2 20,7 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor KOM 21/9-4 1840 3 21,0 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Viktor LJU 7/9-8 2600 S 0,0 a   
M: Dolinšek Viktor ŠEN 17/8-6 2480 3 25,2 a  

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJU 3/8-6 1600 3 26,8 a  

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  25: 5 0-1-0 20,3 581 24: 5 1-1-0 28,9 1552   Kariera: 10 1-2-0   
FRIK 2080 28,9 20,3 0,0   2.133   

5 
3l, tem.rj. A, rod: SOLEIL DU FOSSE - FORTUNA HD Heric Rok LJT 14/9-5 2100 G 0,0 a   
L: Tomik, Teja Martinović s.p. (KK Posavje Krško) Heric Rok LJT 24/8-3 2100 4 20,3 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJU 3/8-12 1600 G 0,0 a   
M: Seršen Branko KRI 13/7-5 2170 4 26,0 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Karahodžić Adis Heric Rok LJT 21/6-6 2100 2 20,3 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  25: 9 0-3-2 18,4 2208 24: 0 0-0-0     Kariera: 9 0-3-2   
ROOF 2080 18,4 18,9 0,0   2.208   

6 
3l, rj. A, rod: SOLEIL DU FOSSE - RUFFA LUX Pavšič Aleš LJT 14/9-7 2100 5 20,5 a   
L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Pavšič Aleš LJT 24/8-4 2100 2 18,9 a   
R: Domačija Vodnik d.o.o. Pavšič Aleš LJU 3/8-6 1600 3 18,4 a   
M: Slavič Marko TUJ 30/6-7 2060 4 20,8 a   

 
V/T: Pavšič Aleš (T) / Pavšič Aleš Žan Milan LJT 21/6-2 2160 6 21,2 a   
dres: bela,črna; čelada: črna                 

  25: 7 0-0-1 19,1 736 24: 10 1-0-1 20,8 863   Kariera: 27 2-1-2   
LORELAJ 2080 19,1 20,8 0,0   2.567   

7 
5l, tem.lis. K, rod: LEWIS OM - LADY GA GA Lovrenčič Franc LJT 19/10-3 2100 5 20,9 a   
L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 21/9-2 1840 5 20,5 a   
R: Lovrenčič Nina Pavšič Aleš LJT 14/9-4 2100 4 21,3 a   
M: Lovrenčič Franc LJU 7/9-6 1609 O 0,0 a   

 
V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LJT 27/7-3 1600 5 22,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

  25: 10 0-1-3 18,2 1235 24: 8 0-0-2 19,7 639   Kariera: 25 0-2-6   
GABRIELLE 2080 18,2 19,7 21,8   2.738   

8 
5l, rj. K, rod: ALWAYS KING - GISELLE Cimerman Franc LJT 19/10-4 2100 4 20,5 a   
L: Zrinjanin Lana (KK Ljutomer) Cimerman Franc KOM 21/9-4 1840 O 0,0 a   
R: Zrinjanin Lana Cimerman Franc LJU 7/9-1 1609 8 18,8 a   
M: Zrinjanin Lana ŠEN 17/8-6 2080 3 22,8 a   

 
V/T: Cimerman Franc (B) / Zrinjanin Lana Cimerman Franc LJU 3/8-1 1600 3 19,8 a   
dres: modra; čelada: bela                 
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  25: 3 0-0-0 23,8 171 24: 0 0-0-0     Kariera: 25 1-4-4   
BONAPARTE PEŠKI 2080 18,0 19,5 20,4   3.014   

9 
8l, tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Košak Andrej ŠEN 17/8-2 2080 6 23,8 a   
L: Orel Podlesnik Tina (KK Šentjernej) Simončič Andrej KRI 13/7-1 2170 5 24,4 a   
R: Dolinšek Janez Košak Andrej KOM 5/7-4 1840 G 0,0 a   
M: Košak Andrej ŠEN 29/6-2 1600 Q 24,7 a   

PŠ,OD 
V/T: Košak Andrej (B) / Orel Podlesnik Tina Gorenc Marko KOM 21/5-9 1840 O 0,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 10 0-1-0 17,4 731   Kariera: 31 1-5-2   
MAKY 2080 17,4 20,2 21,5   3.359   

10 
7l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Jagodic Tine LJU 27/10-1 1600 Q 24,9 a   
L: Rakovec Matic (KK Komenda) Prebil Marjan LJU 6/10-8 2100 5 20,6 a   
R: Prebil Marjan Prebil Marjan KOM 22/9-4 1840 5 19,7 a   
M: Prebil Marjan LJU 8/9-5 1609 5 17,4 a   

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Prebil Marjan KOM 3/8-3 1840 6 19,7 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

 
 Napoved:  ROOF – PABLO – GABRIELLE  

Možno presenečenje: MAKY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MEDIJSKI SPONZOR PRIREDITVE 
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2 POKROVITELJ: DEŽELNA BANKA SLOVENIJE d.d. 13:30 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 € in za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 

6.000 € brez zmage v letu 2025  
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
črna              

  25: 11 1-2-1 18,4 1933 24: 1 1-0-0 29,6 810   Kariera: 12 2-2-1   
BADGERS DRIFT (SE) 2080 18,4 20,8 0,0   2.743   

1 
3l, rj. A, rod: MAHARAJAH - FINAL CALL Scamardella Paolo TUJ 23/10-2 1660 6 22,0 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan KOM 21/9-5 1840 6 20,7 a   
R: Švedska Žan Milan LJU 7/9-9 1609 3 19,9 a   
M: Žan Milan ŠEN 17/8-5 2080 2 22,5 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan TUJ 6/8-12 2060 5 22,6 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  25: 9 1-2-0 19,4 1351 24: 8 1-2-2 19,1 1727   Kariera: 17 2-4-2   
RUBY 2080 19,8 19,1 21,7   3.078   

2 
4l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJU 26/10-1 2100 G 0,0    
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 19/10-6 2100 2 19,4 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko KOM 21/9-6 1840 G 0,0 a   
M: Seršen Branko LJT 14/9-3 2100 1 19,8 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 7/9-12 2600 9 21,7 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  25: 0 0-0-0   24: 7 1-2-0 17,9 1633   Kariera: 13 1-3-2   
ZARAMAMA (SE) 2080 17,9 18,4 0,0   3.101   

3 
5l, tem.rj. K, rod: MAGIC TONIGHT - PENELOPE FACE Antončič Bojan LJU 26/10-2 1600 Q 21,6 a   
L: Bizjak Tina (KK Komenda) Antončič Bojan KOM 7/12-5 1860 2 22,5    
R: Švedska Antončič Bojan KOM 17/11-3 1840 2 20,9 a   
M: Antončič Bojan ŠEN 3/11-7 1680 O 0,0 a   

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Sagaj Jože ml. TUJ 30/10-1 1660 G 0,0 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  25: 9 0-1-5 17,4 1483 24: 13 0-4-4 19,0 2170   Kariera: 24 0-5-9   
VAGABUND 2080 17,4 19,0 21,4   3.729   

4 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - VANILLE DU HELOY Gorenc Ajda LJT 19/10-3 2100 5 19,4 a   
L: Rumpret Žiga (KK Šentjernej) Gorenc Ajda KOM 21/9-9 1840 2 19,5 a   
R: Rumpret Žiga Pavšič Aleš LJU 7/9-2 1609 3 17,4 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 17/8-6 2080 3 23,6   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda LJT 27/7-4 1600 3 20,4 a  

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  25: 1 0-0-0 22,1 68 24: 0 0-0-0     Kariera: 17 0-2-3   
DEMI MOORE RD (IT) 2080 15,7 22,1 0,0   5.504   

5 
6l, rj. K, rod: MAGO D´AMORE - TEMA DEL NORD Jerovšek Roman LJU 26/10-6 2100 8 22,1 a   
L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Zaletel  Aleksander KOM 16/9-1 1600 Q 19,9 a   
R: Italija Marinšek Andrej TUJ 5/12-6 1660 4 20,5 a   
M: Edera D. TUJ 28/11-5 1660 4 20,7 a   

OD 
V/T: Zaletel  Aleksander (A) / Bergant Matjaž Totaro Roberto TUJ 7/11-6 1660 7 19,3 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,srebrna                 

  25: 18 0-0-5 17,3 2214 24: 15 1-2-3 16,9 2358   Kariera: 44 2-4-8   
HOLI HALL 2080 16,9 17,9 0,0   5.805   

6 
7l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran LJU 26/10-9 2140 5 22,0    
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran LJT 19/10-7 2100 6 20,0 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran KOM 21/9-6 1840 5 19,1 a   
M: Govek Miran LJT 14/9-5 2100 4 20,4 a   

 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran LJU 7/9-6 1609 6 18,2 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,modra,rdeča                 

 

Napoved:  BADGERS DRIFT – RUBY – VAGABUND  

Možno presenečenje: HOLI HALL 
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3 POKROVITELJ: ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.d. 14:00 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 15.000 € in za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 

20.000 € brez zmage v letu 2025 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,162,148,108,76 rejci: 54,18,28,12,8) 
 

 
zelena   

  25: 12 1-1-0 18,2 1710 24: 12 1-0-2 18,8 1157   Kariera: 47 4-2-6   
PIERRE 2080 18,2 19,9 22,3   5.140   

1 
7l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Krštinc Elena LJU 26/10-7 2100 5 20,7 a   
L: Krštinc Marko (KK Šentjernej) Krštinc Elena LJU 7/9-4 1609 7 18,7 a   
R: Antončič Jože Krštinc Elena ŠEN 17/8-3 2060 2 24,6    
M: Pavšič Aleš LJU 3/8-8 1600 8 21,1 a   

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Krštinc Elena Šadl Vito LJT 27/7-1 1600 5 19,3 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

  25: 11 2-2-0 16,4 2309 24: 8 1-0-2 16,6 1472   Kariera: 37 5-3-7   
HASTALAVISTA BABY 2080 16,4 19,7 22,8   6.138   

2 
7l, rj. K, rod: VILLAGE MYSTIC - HYPNOTICA OZ Müller Lučka LJU 26/10-8 2100 2 20,5 a   
L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJU 7/9-8 1609 5 18,1 a   
R: Müller Aleš Müller Lučka ŠEN 17/8-1 2080 D 0,0 a   
M: Jan Blaž LJU 3/8-3 1600 4 17,4 a   

 
V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Scamardella Paolo TUJ 23/7-5 1660 7 16,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 10 0-1-0 16,5 620 24: 12 1-2-2 15,1 1772   Kariera: 55 7-6-7   
JUST A GIGOLO 2080 15,1 18,1 20,5   7.179   

3 
7l, črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman KOM 21/9-1 1840 G 0,0 a   
L: Team Jerovšek, Roman Jerovšek s.p. (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 17/8-3 2080 G 0,0 a   
R: Zorko Dušan Sagaj Jože ml. LJU 3/8-6 1600 5 18,4 a   
M: Jerovšek Roman LJT 27/7-7 1600 4 19,3 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KOM 5/7-2 1840 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 8 0-0-2 16,4 1012 24: 15 3-4-0 16,6 4544   Kariera: 33 3-5-2   
EARLYNIGHT MO (IT) 2080 16,4 19,1 0,0   7.656   

4 
5l, lis. Ž, rod: LOVE YOU - LANUIT DEIMAR Žan Milan LJU 26/10-5 2100 4 20,7 a   
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez KOM 21/9-3 1840 3 17,4 a   
R: Italija Hrovat Janez LJU 7/9-2 2100 3 19,2    
M: Hrovat Janez ŠEN 17/8-2 2080 O 0,0 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJU 3/8-5 1600 NC 0,0 a  

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  25: 10 2-0-4 16,3 2424 24: 7 2-2-1 16,9 2229   Kariera: 52 5-5-11   
DENIT 2080 15,1 17,4 20,8   7.838   

5 
7l, lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJU 7/9-2 2100 5 18,2 a   
L: Bratkovič Uroš in Judež Jože (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš ŠEN 17/8-5 2080 3 20,0 a   
R: Boc Jože Bratkovič Uroš LJU 3/8-1 1600 5 17,4 a   
M: Bratkovič Uroš  20/7-7 2100 3 0,0 a   

 
V/T: Bratkovič Uroš (B) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš KRI 13/7-6 2170 4 21,3 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 6 0-0-0 18,6 643 24: 14 0-1-10 14,7 3031   Kariera: 72 5-5-23   
LAOS 2080 14,7 17,3 17,9   12.217   

6 
9l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Nushol Mojca LJU 26/10-5 2600 8 20,7 a   
L: Nushol Janica (KK Ljutomer) Puhar Jasmina LJT 19/10-5 2180 4 18,7    
R: Lovrenčič Nina Nushol Janica KRI 13/7-1 2170 5 20,0 a   
M: Nushol Janica KOM 24/5-4 1840 6 18,8 a   

 
V/T: Nushol Janica (B) / Nushol Mojca Nushol Janica LJU 11/5-8 2100 7 20,3 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 

  25: 13 1-0-3 16,6 2128 24: 16 2-3-3 14,9 3936   Kariera: 71 4-5-20   
MALVAZI B. TOMAŽIČ 2080 14,9 17,6 19,7   12.976   

7 
6l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 19/10-5 2180 DIST 24,9 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut KOM 21/9-8 1840 6 20,7 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJU 7/9-7 2140 4 17,8    
M: Zaletel Borut ŠEN 17/8-1 2080 4 19,3 a   

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut LJU 3/8-7 1600 4 17,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

Napoved:  DENIT – EARLYNIGHT MO - PIERRE 
Možno presenečenje: HASTALAVISTA BABY 
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Do 50 % popusta 
Triglav komplet bonus 
na nova avtomobilska 
zavarovanja.

Vsi v družini 
vozimo z istim 
bonusom. 

Vse bo v redu.
triglav.si



4 POKROVITELJ: KZ TREBNJE KRKA z.o.o. 14:30 

Avtoštart za 3 do 14- letne INT kasače brez omejitve zaslužka 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rumena              

  25: 6 5-1-0 18,3 9779 24: 5 4-0-1 20,4 3037   Kariera: 11 9-1-1   
JACKSSON 2080 18,3 21,1 18,8   12.816   

1 
4l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman LJU 7/9-6 2600 1 18,8 a   
L: Team Jerovšek, Roman Jerovšek s.p. (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 17/8-1 2480 1 21,4 a   
R: KD Team Jerovšek Jerovšek Roman KRI 13/7-4 2170 1 21,1 a   
M: Jerovšek Roman KOM 5/7-2 1840 1 18,3 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KOM 24/5-8 1840 1 19,3 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 12 0-0-6 14,7 2236 24: 20 4-2-1 8124     Kariera: 38 5-3-10   
ELITE (IT) 2080 14,7 16,7 0,0   17.920   

2 
5l, rj. K, rod: IRVING RIVARCO - TRINGA JET *  TUJ 4/10-4 1600 5 15,4 a   
L: Podveršnik Kristjan (KK Ljutomer) *  TUJ 29/9-5 1600 8 16,3 a   
R: Italija *  TUJ 4/9-2 1600 G 0,0 a   
M: *  TUJ 17/7-5 1640 3 15,7 a   

 
V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Nedefiniran  *   12/7-2 1660 3 15,7 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  25: 12 3-0-4 14,6 4163 24: 15 2-6-1 14,9 4499   Kariera: 88 14-24-19   
PLANET 2080 14,6 16,3 17,6   22.156   

3 
10l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREET Franko Alojz LJU 26/10-3 2600 5 20,1 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz KOM 21/9-1 1840 1 17,6 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 3/8-1 1600 4 16,8 a   
M: Franko Alojz KRI 13/7-4 2170 1 19,0 a   

 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz KOM 5/7-7 1840 3 17,6 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  25: 10 2-4-0 15,9 2472 24: 15 2-5-1 16,4 4627   Kariera: 62 8-16-3   
DIONISIO MARK (IT) 2080 14,4 15,9 0,0   25.685   

4 
6l, lis. Ž, rod: NAGLO - LEI MARK Žan Milan LJU 26/10-4 2120 2 18,0    
L: Društvo Dionizio & Company (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez KOM 21/9-3 1840 GC 0,0 a   
R: Italija Žan Milan ŠEN 17/8-5 2080 1 18,3 a   
M: Žan Milan LJT 27/7-5 1600 1 17,4 a  

 
V/T: Hrovat Janez (T) / Žan Milan Zaletel  Aleksander KRI 13/7-4 2170 G 0,0 a  

dres: bela,modra,rdeča; čelada: rdeča                 
  25: 10 1-1-3 15,1 3571 24: 13 1-7-1 14,1 5730   Kariera: 72 20-15-11   
CRISTOFARO SAN (IT) 2080 13,6 14,4 19,2   46.588   

5 
7l, lis. Ž, rod: OROPURO BAR - OLTONIA ALAN Žan Milan LJT 19/10-4 2100 3 17,9 a   
L: Orel Marjetka (KK Komenda) Žan Milan KOM 21/9-7 1840 4 18,0 a   
R: Italija Žan Milan LJU 7/9-5 1609 2 16,1 a   
M: Žan Milan LJU 3/8-5 1600 5 16,8 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJT 27/7-4 1600 4 20,4 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  25: 7 0-0-1 16,7 580 24: 5 0-0-0 17,0 432   Kariera: 19 2-1-1   
TANGLED LOVE (US) 2080 9,2 14,3 0,0   92.426   

6 
7l, rj. A, rod: LOVE YOU - TANGLED SHEETS Humek Ivan LJT 19/10-6 2100 5 19,6 a   
L: Humek Ivan (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJU 7/9-6 1609 GC 0,0 a   
R: Amerika Humek Ivan LJT 24/8-6 2100 3 16,7 a   
M: Humek Ivan LJU 3/8-7 1600 7 17,2 a   

 
V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan KRŠ 8/6-9 1600 7 16,8 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved:  JACKSSON – DIONISIO MARK – PLANET  

Možno presenečenje: CRISTOFARO SAN 
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POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

GSPublisherEngine 0.0.100.100

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

JUSTICE (Chapter Seven-Religulous) – osebni rekord: 1:08,6 

Tudi Justice je vzrejen v hlevu Broline. V tekmovalni karieri je v 28 dirkah dosegel 12 zmag in prislužil za približno 430.000 dolarjev 
denarnih nagrad, ponaša pa se z odličnim osebnim rekordom 1:08,6. Njegova mama Religious, potomka izjemnega Muscles Yankeeja 
je dala poleg njega še kopico odličnih potomcev, skupno kar pet njih s časom 1:12,7 ali boljšim, njegov oče Chapter Seven pa je svojčas 
kraljeval na statističnih lestvicah v Severni Ameriki, med drugim je bil najboljši kasaški oče v letih 2021 in 2022, kasneje pa je prestol 
prepustil svojemu sinu Walnerju. 

Justice, ki je šele drugi sin Chapter Sevena, ki plemeni na Švedskem, je mladi plemenja in še nima potomcev na stezi. Je pa morda ravno 
zato zanimiva izbira, saj ponuja izjemni pedigre, prepleten z najboljšo ameriško kasaško genetiko, prav tako pa se lahko pohvali z 
vrhunskimi rezultati. 

 

PROPOZICIJE PREOSTALIH DIR SERIJE BROLINE: 

Ljubljana 5. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.000 €. Distance (3): zaslužek do 4.000 € + 0m, do 5.000 € + 20m, do 6.000 € 
+40m 

Ljutomer 19. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 6.000 €. Distance (3): Zaslužek od 6.000 € do 9.000 € + 0 m, od 9.000 € do 
15.000 € + 20 m, nad 15.000 € + 40 m 

Šentjernej - 2. 11. 2025 - FINALE 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance (4): zaslužek do 3.000 € + 0 m, do 6.000 € + 20 m, do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € 
+ 60 m 

Sodelovanje z Broline International sta z navezavo stika omogočila Gregor in Martin Mars iz KK Posavje Krško. 
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5 POKROVITELJ: BROLINE in ISKRA PIO d.o.o. 15:00 
Finale krožne dirke BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance 4: zaslužek do 3.000 € + 0 m, 

do 6.000 € + 20 m, do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € + 60 m 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rdeča   

  25: 7 1-0-1 19,4 1210 24: 7 0-0-2 20,8 800   Kariera: 14 1-0-3   
BURJA PEŠKA 2040 19,4 20,4 0,0   2.010   

1 
5l, rj. K, rod: TELECOMANDO OK - BASIC Dolinšek Janez LJT 19/10-1 2100 3 20,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 17/8-4 2080 4 26,2    
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 5/7-8 1840 S 0,0 a   
M: Dolinšek Janez KRŠ 8/6-7 1600 4 19,4 a   

PŠ 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 24/5-6 1840 4 22,1 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  25: 7 2-2-0 19,9 1768 24: 2 0-0-1 30,9 270   Kariera: 9 2-2-1   
MAXI KING 2040 20,0 19,9 0,0   2.038   

2 
3l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - BRAISE DES BROUETS Heric Rok LJU 26/10-4 2100 2 20,3 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJT 19/10-6 2100 1 19,9 a   
R: KTD Prelogi Seršen Branko KOM 21/9-3 1840 2 20,0 a   
M: Jerovšek Roman LJT 14/9-8 2100 DIST 23,8 a   

PŠ,OD 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Seršen Branko LJT 24/8-5 2100 7 22,1 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  25: 11 4-0-1 17,6 2853 24: 1 0-0-0     Kariera: 13 5-0-1   
MARSELINO 2060 17,6 18,4 0,0   3.339   

3 
4l, tem.rj. Ž, rod: PITAGORA BI - MANISHA VITA Šadl Vito LJU 26/10-3 2100 4 22,1    
L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 19/10-2 2100 G 0,0 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Šadl Vito KOM 21/9-7 1840 3 19,6 a   
M: Šadl Vito LJU 7/9-1 2600 GC 0,0 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito ŠEN 17/8-2 2480 G 0,0 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 14 1-4-1 17,9 3512 24: 1 0-0-0 24,4    Kariera: 17 1-4-2   
MAVERICK 2060 18,2 17,9 19,9   4.232   

4 
4l, rj. Ž, rod: SAM BOURBON - MEGGY Mesarič Marko LJU 26/10-4 2100 2 20,8    
L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Mesarič Marko LJT 19/10-4 2100 2 17,9 a   
R: Babič Miroslav Mesarič Marko KOM 21/9-10 1840 G 0,0 a   
M: Sagaj Janko LJU 7/9-9 2600 4 19,9 a   

PŠ 
V/T: Mesarič Marko (B) / Mesarič Marko Sagaj Janko LJT 24/8-1 2100 1 19,8 a  

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  25: 12 0-2-2 17,5 1624 24: 9 1-3-1 17,5 1621   Kariera: 29 2-7-4   
RISA ALAR 2060 17,5 17,5 0,0   4.329   

5 
6l, črn.rj. K, rod: UP FRONT LARRY - RIANA ALAR Puhar Davorin LJU 26/10-5 2120 3 21,1    
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin LJT 19/10-2 2160 G 0,0    
R: Puhar Davorin Puhar Davorin LJT 14/9-3 2100 2 20,2 a   
M: Puhar Davorin LJU 7/9-3 1609 4 17,6 a   

 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Puhar Davorin LJT 24/8-2 2100 3 17,5 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

  25: 9 1-2-3 17,8 3074 24: 6 2-0-2 19,7 2380   Kariera: 15 3-2-5   
NIKITA 2060 17,8 19,7 20,4   5.454   

6 
4l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Jerovšek Roman LJU 26/10-7 2120 1 20,0    
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 21/9-9 1840 3 18,5 a   
R: Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. LJU 7/9-4 2600 5 20,4 a   
M: Pipan Janez ml. ŠEN 17/8-2 2480 3 21,7 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. LJU 3/8-4 1600 2 19,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 9 2-2-2 17,2 2448 24: 13 2-1-5 15,9 2309   Kariera: 33 7-4-7   
CARBON FIBER 2080 15,9 17,3 28,3   6.831   

7 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - COCA BLACK JET Gorenc Marko LJT 19/10-1 2160 1 19,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda KOM 21/9-5 1840 2 18,0 a   
R: Novak Alojz Gorenc Ajda LJU 7/9-5 1609 1 17,2 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 17/8-3 2080 2 20,1 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda LJU 3/8-7 1600 7 20,1 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  25: 10 0-0-1 17,9 670 24: 13 0-0-0 16,2 1480   Kariera: 113 14-13-9   
FLOTO 2080 16,0 16,8 22,3   13.888   

8 
12l, rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJT 19/10-6 2180 3 18,9 a   
L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 14/9-5 2180 6 22,2    
R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJU 7/9-6 2100 6 20,8 a   
M: Seršen Branko LJT 24/8-7 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko ŠEN 17/8-2 2080 5 19,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved:  MAXI KING – MAVERICK – MARSELINO  

Možno presenečenje: CARBON FIBER 

5 POKROVITELJ: BROLINE in ISKRA PIO d.o.o. 15:00 
Finale krožne dirke BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance 4: zaslužek do 3.000 € + 0 m, 

do 6.000 € + 20 m, do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € + 60 m 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rdeča   

  25: 7 1-0-1 19,4 1210 24: 7 0-0-2 20,8 800   Kariera: 14 1-0-3   
BURJA PEŠKA 2040 19,4 20,4 0,0   2.010   

1 
5l, rj. K, rod: TELECOMANDO OK - BASIC Dolinšek Janez LJT 19/10-1 2100 3 20,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 17/8-4 2080 4 26,2    
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 5/7-8 1840 S 0,0 a   
M: Dolinšek Janez KRŠ 8/6-7 1600 4 19,4 a   

PŠ 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 24/5-6 1840 4 22,1 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  25: 7 2-2-0 19,9 1768 24: 2 0-0-1 30,9 270   Kariera: 9 2-2-1   
MAXI KING 2040 20,0 19,9 0,0   2.038   

2 
3l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - BRAISE DES BROUETS Heric Rok LJU 26/10-4 2100 2 20,3 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJT 19/10-6 2100 1 19,9 a   
R: KTD Prelogi Seršen Branko KOM 21/9-3 1840 2 20,0 a   
M: Jerovšek Roman LJT 14/9-8 2100 DIST 23,8 a   

PŠ,OD 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Seršen Branko LJT 24/8-5 2100 7 22,1 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  25: 11 4-0-1 17,6 2853 24: 1 0-0-0     Kariera: 13 5-0-1   
MARSELINO 2060 17,6 18,4 0,0   3.339   

3 
4l, tem.rj. Ž, rod: PITAGORA BI - MANISHA VITA Šadl Vito LJU 26/10-3 2100 4 22,1    
L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 19/10-2 2100 G 0,0 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Šadl Vito KOM 21/9-7 1840 3 19,6 a   
M: Šadl Vito LJU 7/9-1 2600 GC 0,0 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito ŠEN 17/8-2 2480 G 0,0 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 14 1-4-1 17,9 3512 24: 1 0-0-0 24,4    Kariera: 17 1-4-2   
MAVERICK 2060 18,2 17,9 19,9   4.232   

4 
4l, rj. Ž, rod: SAM BOURBON - MEGGY Mesarič Marko LJU 26/10-4 2100 2 20,8    
L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Mesarič Marko LJT 19/10-4 2100 2 17,9 a   
R: Babič Miroslav Mesarič Marko KOM 21/9-10 1840 G 0,0 a   
M: Sagaj Janko LJU 7/9-9 2600 4 19,9 a   

PŠ 
V/T: Mesarič Marko (B) / Mesarič Marko Sagaj Janko LJT 24/8-1 2100 1 19,8 a  

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  25: 12 0-2-2 17,5 1624 24: 9 1-3-1 17,5 1621   Kariera: 29 2-7-4   
RISA ALAR 2060 17,5 17,5 0,0   4.329   

5 
6l, črn.rj. K, rod: UP FRONT LARRY - RIANA ALAR Puhar Davorin LJU 26/10-5 2120 3 21,1    
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin LJT 19/10-2 2160 G 0,0    
R: Puhar Davorin Puhar Davorin LJT 14/9-3 2100 2 20,2 a   
M: Puhar Davorin LJU 7/9-3 1609 4 17,6 a   

 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Puhar Davorin LJT 24/8-2 2100 3 17,5 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

  25: 9 1-2-3 17,8 3074 24: 6 2-0-2 19,7 2380   Kariera: 15 3-2-5   
NIKITA 2060 17,8 19,7 20,4   5.454   

6 
4l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Jerovšek Roman LJU 26/10-7 2120 1 20,0    
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 21/9-9 1840 3 18,5 a   
R: Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. LJU 7/9-4 2600 5 20,4 a   
M: Pipan Janez ml. ŠEN 17/8-2 2480 3 21,7 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. LJU 3/8-4 1600 2 19,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 9 2-2-2 17,2 2448 24: 13 2-1-5 15,9 2309   Kariera: 33 7-4-7   
CARBON FIBER 2080 15,9 17,3 28,3   6.831   

7 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - COCA BLACK JET Gorenc Marko LJT 19/10-1 2160 1 19,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda KOM 21/9-5 1840 2 18,0 a   
R: Novak Alojz Gorenc Ajda LJU 7/9-5 1609 1 17,2 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 17/8-3 2080 2 20,1 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda LJU 3/8-7 1600 7 20,1 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  25: 10 0-0-1 17,9 670 24: 13 0-0-0 16,2 1480   Kariera: 113 14-13-9   
FLOTO 2080 16,0 16,8 22,3   13.888   

8 
12l, rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJT 19/10-6 2180 3 18,9 a   
L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 14/9-5 2180 6 22,2    
R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJU 7/9-6 2100 6 20,8 a   
M: Seršen Branko LJT 24/8-7 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko ŠEN 17/8-2 2080 5 19,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved:  MAXI KING – MAVERICK – MARSELINO  

Možno presenečenje: CARBON FIBER 

5 POKROVITELJ: BROLINE in ISKRA PIO d.o.o. 15:00 
Finale krožne dirke BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance 4: zaslužek do 3.000 € + 0 m, 

do 6.000 € + 20 m, do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € + 60 m 
    

1.200 EUR (lastniki: 486,248,162,108,76 rejci: 54,28,18,12,8) 
 

 
rdeča   

  25: 7 1-0-1 19,4 1210 24: 7 0-0-2 20,8 800   Kariera: 14 1-0-3   
BURJA PEŠKA 2040 19,4 20,4 0,0   2.010   

1 
5l, rj. K, rod: TELECOMANDO OK - BASIC Dolinšek Janez LJT 19/10-1 2100 3 20,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 17/8-4 2080 4 26,2    
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 5/7-8 1840 S 0,0 a   
M: Dolinšek Janez KRŠ 8/6-7 1600 4 19,4 a   

PŠ 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez KOM 24/5-6 1840 4 22,1 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  25: 7 2-2-0 19,9 1768 24: 2 0-0-1 30,9 270   Kariera: 9 2-2-1   
MAXI KING 2040 20,0 19,9 0,0   2.038   

2 
3l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - BRAISE DES BROUETS Heric Rok LJU 26/10-4 2100 2 20,3 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJT 19/10-6 2100 1 19,9 a   
R: KTD Prelogi Seršen Branko KOM 21/9-3 1840 2 20,0 a   
M: Jerovšek Roman LJT 14/9-8 2100 DIST 23,8 a   

PŠ,OD 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Seršen Branko LJT 24/8-5 2100 7 22,1 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  25: 11 4-0-1 17,6 2853 24: 1 0-0-0     Kariera: 13 5-0-1   
MARSELINO 2060 17,6 18,4 0,0   3.339   

3 
4l, tem.rj. Ž, rod: PITAGORA BI - MANISHA VITA Šadl Vito LJU 26/10-3 2100 4 22,1    
L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 19/10-2 2100 G 0,0 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Šadl Vito KOM 21/9-7 1840 3 19,6 a   
M: Šadl Vito LJU 7/9-1 2600 GC 0,0 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito ŠEN 17/8-2 2480 G 0,0 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  25: 14 1-4-1 17,9 3512 24: 1 0-0-0 24,4    Kariera: 17 1-4-2   
MAVERICK 2060 18,2 17,9 19,9   4.232   

4 
4l, rj. Ž, rod: SAM BOURBON - MEGGY Mesarič Marko LJU 26/10-4 2100 2 20,8    
L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Mesarič Marko LJT 19/10-4 2100 2 17,9 a   
R: Babič Miroslav Mesarič Marko KOM 21/9-10 1840 G 0,0 a   
M: Sagaj Janko LJU 7/9-9 2600 4 19,9 a   

PŠ 
V/T: Mesarič Marko (B) / Mesarič Marko Sagaj Janko LJT 24/8-1 2100 1 19,8 a  

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  25: 12 0-2-2 17,5 1624 24: 9 1-3-1 17,5 1621   Kariera: 29 2-7-4   
RISA ALAR 2060 17,5 17,5 0,0   4.329   

5 
6l, črn.rj. K, rod: UP FRONT LARRY - RIANA ALAR Puhar Davorin LJU 26/10-5 2120 3 21,1    
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin LJT 19/10-2 2160 G 0,0    
R: Puhar Davorin Puhar Davorin LJT 14/9-3 2100 2 20,2 a   
M: Puhar Davorin LJU 7/9-3 1609 4 17,6 a   

 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Puhar Davorin LJT 24/8-2 2100 3 17,5 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

  25: 9 1-2-3 17,8 3074 24: 6 2-0-2 19,7 2380   Kariera: 15 3-2-5   
NIKITA 2060 17,8 19,7 20,4   5.454   

6 
4l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Jerovšek Roman LJU 26/10-7 2120 1 20,0    
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 21/9-9 1840 3 18,5 a   
R: Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. LJU 7/9-4 2600 5 20,4 a   
M: Pipan Janez ml. ŠEN 17/8-2 2480 3 21,7 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. LJU 3/8-4 1600 2 19,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  25: 9 2-2-2 17,2 2448 24: 13 2-1-5 15,9 2309   Kariera: 33 7-4-7   
CARBON FIBER 2080 15,9 17,3 28,3   6.831   

7 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - COCA BLACK JET Gorenc Marko LJT 19/10-1 2160 1 19,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda KOM 21/9-5 1840 2 18,0 a   
R: Novak Alojz Gorenc Ajda LJU 7/9-5 1609 1 17,2 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 17/8-3 2080 2 20,1 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda LJU 3/8-7 1600 7 20,1 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  25: 10 0-0-1 17,9 670 24: 13 0-0-0 16,2 1480   Kariera: 113 14-13-9   
FLOTO 2080 16,0 16,8 22,3   13.888   

8 
12l, rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJT 19/10-6 2180 3 18,9 a   
L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 14/9-5 2180 6 22,2    
R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJU 7/9-6 2100 6 20,8 a   
M: Seršen Branko LJT 24/8-7 2100 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko ŠEN 17/8-2 2080 5 19,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved:  MAXI KING – MAVERICK – MARSELINO  

Možno presenečenje: CARBON FIBER 
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BROLINE – več kot 50 let tradicije vrhunske kasaške reje  
 
Švedska kobilarna Broline International AB, ki je lani praznovala 50 let obstoja, bo letos za slovenske rejce 
prispevala pet pripustov njihovih vrhunskih plemenskih žrebcev.  Kobilarna Broline, ki jo danes vodi Robert 
Lindström, je že dolga leta eno vodilnih svetovnih imen na področju kasaštva in poleg reje lastnih kobil in 
podmladka nudi tudi pripuste pod nekaj najbolj iskanih plemenskih žrebcev v Evropi. Kar 43 potomcev žrebcev, 
stacioniranih v kobilarni Broline, je v karieri zaslužili preko milijon švedskih kron. Njihov moto je strankam ponuditi 
najvišjo kakovost na vseh nivojih kasaške reje.  
 
Kot pomoč slovenskim rejcem so za najboljše v Finalu letošnje Krožne dirke Broline 2.11. v Šentjerneju tako 
prispevali pet pripustov v naslednji plemenilni sezoni, izbira pa je več kot odlična:  
 
1. GOOGOO GAAGAA (US)  (Cam’s Rocket-Kora’s Trotter); rek. 1.08,9 
2. JUSTICE (US) (Chapter Seven-Religulous); rek. 1.08,6 
3. POWER (SE) (Googoo Gaagaa-La Vici); rek. 1.09,9 
4. DONATO HANOVER (US) (Andover Hall-D.train); rek. 1.08,5 
5. CREATINE (US) (Andover Hall-Berry Nice Muscles); rek. 1.09,1 
6. FLYING KRONOS (SE) (Face Time Bourbon-Will Of A Woman); rek. 1.09,6 
7. THIRD SHIFT (US)  (Chapter Seven-Overnight Command); rek. 1.09,1 
 
Gre za nekaj plemenjakov, ki so s svojimi potomci že pustili globok vtis tako v evropski, kot tudi svetovni reji. 
Predvsem Donato Hanover (med potomci najdemo Shake It Cerry rek. 1.08,2; The Bank rek. 1.08,9; Uncle Lasse 
rek. 1.09,3; D’One 1.09,1 itd.) in Googoo Gaagaa (med potomci najdemo Hail Mary rek. 1.08,5; Borups Victory 
rek. 1.08,5; Power 1.09,9; itd.) trenutno spadata med najbolj iskane plemenjake na svetu. Justice, Power in 
Creatine se vsi ponašajo z izjemnimi pedigreeji in dosežki na tekmovalnih stezah in spadajo v mlajšo generacijo 
vrhunskih plemenjakov. Flying Kronos in Third Shift še nimata potomcev v tekmovalni starosti, obema pa je 
skupen zelo močen in sodoben pedigree.  
Slovenski rejci smo tako dobili izjemno priložnost, da stopimo ob bok svetovnim kasaškim velesilam. 
 
Za ponujeno sodelovanje in pomoč se kobilarni Broline iskreno zahvaljujemo! 
Več podatkov in informacij o kobilarni Broline, njihovi ponudbi in ostalih dejavnostih, si lahko ogledate na 
www.broline.se   
Sodelovanje z Broline International AB sta Kasaški Zvezi Slovenije z navezavo stika omogočila Gregor in 
Martin Mars iz KK Posavje Krško! 
  17



ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki 
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja  
ponudimo svojo,  ko nas potrebujete.
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ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V LJUBLJANI 26. 10. 2025 
 

 

ORLANDA 
1.18,5/1.600 m – avtoštart 
(IL DUCE BOKO – OTTAWA SAS) 
 
Voznik: Milan Žan 
Trener: Milan Žan 
Lastnik: Sašo Ignjatovič 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Sašo Ignjatovič 

 

GO WIN ZAGY (IT) 
1.20,3 /2.100 m – avtoštart 
(WISHING STONE – ZAGABRIA VANI) 
 
Voznik: Mirko Gregorc 
Trener: Mirko Gregorc 
Lastnik: Mirko Gregorc 
Klub: KK Komenda 

 

NIKITA 
1.20,0/2.120 m – hendikep 
(IMPETO GRIF – NEDRA DI QUATTRO) 
 
Voznik: Roman Jerovšek 
Trener: Janez Pipan ml. 
Lastnik: Janez Pipan ml. 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Janez Pipan ml. 

 

MERMAID 
1.19,9/2.100 m – avtoštart 
(HARD LIVIN – MANISHA VITA) 
 
Voznik: Jože Sagaj ml. 
Trener: Janko Sagaj 
Lastnik: SHATZI TEAM (Matic Plevel s.p.) 
Klub: KK Komenda 
Rejec: KD Ekipa S.K.P.  

 

JERCA 
1.19,4/2.600 m – avtoštart 
(IMPETO GROF - JOLANDA) 
 
Voznik: Darja T. Dolinšek 
Trener: Darja T. Dolinšek 
Lastnik: Darja T. Dolinšek 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
Rejec: Ivan in Anica Košak 

 

DIESEL BI (SE) 
1.18,3/2.100 m – avtoštart 
(TIMOKO - LAPPONIA) 
 
Voznik: Roman Jerovšek 
Trener: Žarko Debelak 
Lastnik: Anamari Puconja 
Klub: KK Ljutomer 

 
Foto: Boris Vranić 
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JERCI ŠE ZADNJA VELIKA LOVORIKA SEZONE 
Jesenski kriterij 

Prizadevni člani KK Stožice Ljubljana so v nedeljo organizirali še zadnjega od svojih štirih tekmovalnih dni te sezone. 
Največ pozornosti je seveda veljalo še zadnji rejski dirki letošnjega leta, Jesenskemu kriteriju, v katerem se je za prestižni 
naslov na dolgi distanci 2600m pomerilo osem slovenskih prvokategornikov. 
 
Tekmovalni dan se je pričel z dirko dvoletnikov, med njimi smo imeli moč videti kar nekaj debitantov. Orlanda (Milan Žan, 
KK Komenda) 1.18,5/1600a je zabeležila že svojo peto zmago v sezoni, a se je zanjo tokrat morala zelo potruditi. Šele nekaj 
korakov pred ciljno črto se ji je namreč uspelo prebiti mimo vodilne Ice Rose Alar (IT) (Davorin Puhar, KK Ljutomer). Tretje 
mesto je zasedel Up To Dream (Boris Vukosavljevič, KK Stožice Ljubljana). 
 
V drugi dirki je v svojem drugem nastopu kariere drugič, tokrat precej tesno, slavila Go Win Zaggy (IT) (Mirko Gregorc, KK 
Komenda) 1.20,3/2100a. Drugo mesto je zasedel Maxi King (Rok Heric, KK Ljutomer), ki mu gre proti koncu sezone 
resnično zelo dobro. Tretja je dirko končala Josie (Jože Sagaj, KK Komenda). 
 
Tudi v zadnjem predteku Krožne dirke Broline je borba za zmago trajala praktično do zadnjega metra. Nikita (Roman 
Jerovšek, KK Komenda) 1.20,0/2120 je v zadnjih korakih uspela prehiteti sicer celo dirko vodečega Mavericka (Marko 
Mesarič, KK Ljutomer). Na tretje mesto se je uvrstila Risa Alar (Davorin Puhar, KK Ljutomer), s četrtim pa si je nastop v 
Finalu Krožne dirke Broline prihodnji teden v Šentjerneju pritekel še Marselino (Vito Šadl, KK Ljutomer). 
 
V četrti dirki je Mermaid (Jože Sagaj, KK Komenda) 1.19,9/2100a uporabila svoj preizkušeni recept, ki ji očitno najbolje 
ustreza. Po eksplozivnem štartu je takoj prevzela vodstvo in si brez težav pritekla že svojo šesto zmago v sezoni. Drugo 
mesto je po taktično odlični vožnji osvojila Hastalavista Baby (Lučka Müller, KK Komenda), na tretje pa se je v finišu 
zavihtel Lionel (Seršen Branko, KK Ljutomer). 
 
Osemnajsta izvedba Jesenskega kriterija, rejske dirke za slovenske kasače na distanci 2600m, je prinesla novo zmago za 
eno najboljših slovenskih kobil vseh časov Jerco (Darja Dolinšek, KK Stožice Ljubljana) 1.19,4/2600a. Tudi Jerca je 
prevzela čelo takoj po štartu, diktirala zmeren tempo dobrih 2000 metrov, nato pa v zadnji krivini silovito pospešila,  ter si s 
tem manevrom pritekla odločilno prednost pred zasledovalci. Zmaga tako ni bila vprašljiva v nobenem trenutku dirke. Drugo 
mesto si je po odličnem finišu pritekel Fjori (Saša Seršen, KK Ljutomer), tretje pa Don Saxo (Jože Sagaj, KK Ljutomer). 

 

Jerca je tako v svoje vitrine pospravila še eno redkih največjih domačih lovorik, ki so ji še manjkale. 
 
Zadnjo ljubljansko dirke letošnje sezone je, tudi on v maniri štart-cilj dobil Diesel Bi (SE) (Roman Jerovšek, KK Ljutomer) 
1.18,3/2100. Na drugem mestu je dirko končal Dionisio Mark (IT) (Milan Žan, KK Stožice Ljubljana), na tretjem pa Katia 
De Paris (FR) (Rok Heric, KK Ljutomer). 
 
Do zaključka kasaške sezone na slovenskih hipodromih bo izveden še en tekmovalni dan 16.11. v Komendi. 

Številka 7
JULIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Katarina Julija PipanIntervju: Katarina Julija Pipan
Praksa: OdstopanjePraksa: Odstopanje
Veterina: Pemphigus foliaceusVeterina: Pemphigus foliaceus
Preskakovanje: Državno prvenstvoPreskakovanje: Državno prvenstvo 1318 3103

Številka 5
MAJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Saša MutićIntervju: Saša Mutić
Praksa: Lepa držaPraksa: Lepa drža

Obiskali smo: Prva tekma  Obiskali smo: Prva tekma  
za pokal SIQHAza pokal SIQHA

Endurance: Slovenci Endurance: Slovenci 
slavili na Slovaškemslavili na Slovaškem

1318 3103

Številka 6
JUNIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

1318 3103

Intervju: Christian Le BarbeyIntervju: Christian Le Barbey
Praksa: Kje iskati znanje?Praksa: Kje iskati znanje?
Obiskali smo: Red Sun Quarter HorsesObiskali smo: Red Sun Quarter Horses
Kasaštvo: Elitlopp 2023Kasaštvo: Elitlopp 2023

Edina slovenska konjeniška revija

(P)ostanite del nje tudi vi!

Naročilnica na Revijo o konjih

Ime:  ...............................................................        Priimek:  ..................................................................................................................

Naslov:  ....................................................................................................................................................................................................

Davčna št.:  ........................................    E-naslov:  ..............................................................................................................................   

Poštna številka:  ..........................................  Kraj:  ..............................................................................................................................   

Telefonska št.: ........................................................................... Datum: .....................................................................................

Naročam Revijo o konjih za 1 leto od (mesec)_______________2023 naprej po ceni 45,50 evra za 12 številk.

Dovoljujem, da mi na moj e-naslov pošiljate obvestila, novice, napovedi:                         DA                          NE

Podpis: .....................................................................................

Naročilnico pošljite po pošti na naslov CTP d. o. o., Kamniška ulica 25, 1000 Ljubljana ali slikajte, poskenirajte  
in pošljite na e-naslov: narocnine@revijaokonjih.si
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Podpis: .....................................................................................
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Rezultati Stožice 26. 10. 2025

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km
Q 1 CARA GRIF 4 let Jerovšek Roman Košak Janez Košak Ivan in Anica KK Šentjernej 1.600 m 134,2 s 23,9 s
Q 2 ZARAMAMA (SE) 5 let Antončič Bojan Antončič Bojan Bizjak Tina KK Komenda 1.600 m 130,5 s 21,6 s
Opombe: Št. 1 CARA GRIF - Kobila je opravila poskusni tek., ŠT. 2 ZARAMAMA (SE) - Kobila je opravila poskusni tek.

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 2-letne EU kasače
Pokrovitelj: COMA COMMERCE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 9 ORLANDA 2 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m 125,6 s 18,5 s 607 €
2 7 ICE ROSE ALAR (IT) 2 let Puhar Davorin Puhar Davorin Puhar d.o.o. KK Ljutomer 1.600 m 125,7 s 18,6 s 311 €
3 6 UP TO DREAM 2 let Vukosavljević Boris Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 129,2 s 20,8 s 202 €
4 8 COBRA (HR) 2 let Hrovat Janez Vukosavljevič Boris Mars Marjeta KK Stožice Ljubljana 1.600 m 131,5 s 22,2 s 135 €
5 2 NINA FROM BREZINA 2 let Mars Martin Mars Martin Mars Martin KK Posavje Krško 1.600 m 132,8 s 23,0 s 94 €
6 3 JOSHUA 2 let Slavič Marko Jerebic Simon Jerebic Simon KK Ljutomer 1.600 m 135,3 s 24,6 s 68 €
7 1 PRETTY ENOUGH 2 let Simončič Andrej Mars Martin Lindström R.t, Jaković D., Mars M. KK Posavje Krško 1.600 m 136,3 s 25,2 s 68 €
DIST 5 NORTON DE BELAK 2 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 149,6 s 33,5 s 68 €
O 4 KING OF THE NIGHT 2 let Jerovšek Roman Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.300 €
Pokrovitelj: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 GO WIN ZAGY (IT) 3 let Gregorc Mirko Gregorc Mirko Gregorc Mirko KK Komenda 2.100 m 168,6 s 20,3 s 720 €
2 4 MAXI KING 3 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 168,7 s 20,3 s 360 €
3 3 JOSIE 3 let Sagaj Jože ml. Gregorc Mirko Habjan Maša KK Komenda 2.100 m 170,2 s 21,0 s 234 €
4 8 NIAGARA 5 let Jerovšek Roman Žan Milan Grilc Andrej KK Komenda 2.100 m 173,3 s 22,5 s 162 €
5 1 GUNTHER GSO (IT) 3 let Frelih Miha Frelih Miha Frelih Miha KK Stožice Ljubljana 2.100 m 173,9 s 22,8 s 126 €
6 9 ROY S 5 let Antončič Bojan Antončič Bojan Antončič Bojan KK Komenda 2.100 m 174,4 s 23,0 s 108 €
7 6 PABLO 4 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 2.100 m 174,5 s 23,1 s 90 €
8 10 JUSTE A TEMPS 6 let Jerman Filip Müller Lučka Jerman Filip KK Komenda 2.100 m 175,9 s 23,8 s 68 €
G 5 MABEL DU POMMEREUX (FR) 3 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 2.100 m 176,8 s 24,2 s 45 €
G 7 ELGA DE GLERIS (IT) 5 let Marinšek Andrej Marinšek Andrej Marinšek M. & Tušak M. KK Komenda 2.100 m 45 €

Številka dirke: 3
Propozicije: Krožna dirka BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.000 €. Distance (3): zaslužek do 4.000 € +0m, do 5.000 € +20m, do 6.000 € +40m.
Pokrovitelj: BROLINE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 NIKITA 4 let Jerovšek Roman Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KK Komenda 2.120 m 169,7 s 20,0 s 607 €
2 4 MAVERICK 4 let Mesarič Marko Mesarič Marko Šantl d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m 169,7 s 20,8 s 311 €
3 5 RISA ALAR 6 let Puhar Davorin Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 2.120 m 171,9 s 21,1 s 202 €
4 3 MARSELINO 4 let Šadl Vito Sukič Dejan Sukič Dejan KK Ljutomer 2.100 m 172,5 s 22,1 s 135 €
5 9 HOLI HALL 7 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 2.140 m 175,5 s 22,0 s 94 €
DIST 8 DIRKA DŽ 5 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 2.140 m 181,7 s 24,9 s 68 €
G 1 RUBY 4 let Seršen Branko Seršen Branko Seršen Branko in Ledinšek Andrej KK Ljutomer 2.100 m 45 €
N 2 LEXION 5 let Heric Rok Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.100 m 45 €
O 6 OREA 7 let Nushol Janica Nushol Mojca Nushol Janica KK Ljutomer 2.120 m

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 EUR
Pokrovitelj: REKON d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 MERMAID 3 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko SCHATZI TEAM (M. Plevel s.p.) KK Komenda 2.100 m 167,7 s 19,9 s 607 €
2 8 HASTALAVISTA BABY 7 let Müller Lučka Müller Lučka Fonar d.o.o. KK Komenda 2.100 m 169,1 s 20,5 s 311 €
3 1 LIONEL 3 let Seršen Branko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 169,3 s 20,6 s 202 €
4 5 EARLYNIGHT MO (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 2.100 m 169,4 s 20,7 s 135 €
5 7 PIERRE 7 let Krštinc Elena Krštinc Elena Krštinc Marko KK Šentjernej 2.100 m 169,5 s 20,7 s 94 €
6 3 MARSELAN B TOMAŽIČ 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.100 m 170,2 s 21,0 s 68 €
7 4 FAMILY OZT (IT) 4 let Slavič Marko Jerebic Simon Jerebic Simon KK Ljutomer 2.100 m 170,8 s 21,3 s 68 €
8 6 DEMI MOORE RD (IT) 6 let Jerovšek Roman Bergant Matjaž Bergant Matjaž KK Komenda 2.100 m 172,4 s 22,1 s 68 €

Številka dirke: 5
Propozicije: JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače
Pokrovitelj: CGP d.d. in KASAŠKA ZVEZA SLOVNEIJE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 JERCA 6 let Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KK Stožice Ljubljana 2.600 m 206,4 s 19,4 s 1.417 €
2 4 FJORI 10 let Seršen Saša Seršen Milan Seršen Saša KK Ljutomer 2.600 m 206,6 s 19,5 s 725 €
3 1 DON SAXO 9 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko ŠIC d.o.o. KK Ljutomer 2.600 m 206,9 s 19,6 s 472 €
4 7 MON AMI PEŠKI 7 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.600 m 206,9 s 19,6 s 315 €
5 3 PLANET 10 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 2.600 m 208,3 s 20,1 s 221 €
6 8 L'NESTA 5 let Žan Milan Žan Milan Porenta Jure KK Komenda 2.600 m 208,9 s 20,3 s 90 €
7 6 LENNOX 6 let Seršen Branko Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 2.600 m 209,6 s 20,6 s 90 €
8 5 LAOS 9 let Nushol Mojca Nushol Mojca Nushol Janica KK Ljutomer 2.600 m 209,7 s 20,7 s 90 €

Številka dirke: 6
Propozicije: Odprta dirka - Hendikep za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka. Distance: zaslužek do 15.000 € +0m; do 30.000 € +20m; do 50.000 € +40m; nad 50.000 € +60 m
Pokrovitelj: CMC Group d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 DIESEL BI (SE) 6 let Jerovšek Roman Debelak Žarko Puconja Anamari KK Ljutomer 2.100 m 164,4 s 18,3 s 607 €
2 4 DIONISIO MARK (IT) 6 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 2.120 m 165,4 s 18,0 s 311 €
3 5 KATIA DE PARIS (FR) 5 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.120 m 165,5 s 18,1 s 202 €
4 6 MADE FOR METALIMO (SE) 6 let Oražem Damjan Oražem Damjan D & M d.o.o. KK Stožice Ljubljana 2.140 m 167,0 s 18,0 s 135 €
5 7 ZIPPER KRONOS (IT) 10 let Šadl Vito Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.140 m 167,4 s 18,2 s 94 €
I 2 FITZGERALD TREB (IT) 4 let Slavič Marko Slavič Marko Krašovec Uroš KK Ljutomer 2.100 m
O 3 FERRAGNI DVS (IT) 4 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kleopatra d.o.o.&Kobilarna OZT d.oKD Sl. Gorice Lenart 2.120 m
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Rezultati Stožice 26. 10. 2025

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km
Q 1 CARA GRIF 4 let Jerovšek Roman Košak Janez Košak Ivan in Anica KK Šentjernej 1.600 m 134,2 s 23,9 s
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3 6 UP TO DREAM 2 let Vukosavljević Boris Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 1.600 m 129,2 s 20,8 s 202 €
4 8 COBRA (HR) 2 let Hrovat Janez Vukosavljevič Boris Mars Marjeta KK Stožice Ljubljana 1.600 m 131,5 s 22,2 s 135 €
5 2 NINA FROM BREZINA 2 let Mars Martin Mars Martin Mars Martin KK Posavje Krško 1.600 m 132,8 s 23,0 s 94 €
6 3 JOSHUA 2 let Slavič Marko Jerebic Simon Jerebic Simon KK Ljutomer 1.600 m 135,3 s 24,6 s 68 €
7 1 PRETTY ENOUGH 2 let Simončič Andrej Mars Martin Lindström R.t, Jaković D., Mars M. KK Posavje Krško 1.600 m 136,3 s 25,2 s 68 €
DIST 5 NORTON DE BELAK 2 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 149,6 s 33,5 s 68 €
O 4 KING OF THE NIGHT 2 let Jerovšek Roman Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.300 €
Pokrovitelj: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 GO WIN ZAGY (IT) 3 let Gregorc Mirko Gregorc Mirko Gregorc Mirko KK Komenda 2.100 m 168,6 s 20,3 s 720 €
2 4 MAXI KING 3 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 168,7 s 20,3 s 360 €
3 3 JOSIE 3 let Sagaj Jože ml. Gregorc Mirko Habjan Maša KK Komenda 2.100 m 170,2 s 21,0 s 234 €
4 8 NIAGARA 5 let Jerovšek Roman Žan Milan Grilc Andrej KK Komenda 2.100 m 173,3 s 22,5 s 162 €
5 1 GUNTHER GSO (IT) 3 let Frelih Miha Frelih Miha Frelih Miha KK Stožice Ljubljana 2.100 m 173,9 s 22,8 s 126 €
6 9 ROY S 5 let Antončič Bojan Antončič Bojan Antončič Bojan KK Komenda 2.100 m 174,4 s 23,0 s 108 €
7 6 PABLO 4 let Novak Tomaž Novak Tomaž Novak Tomaž KK Šentjernej 2.100 m 174,5 s 23,1 s 90 €
8 10 JUSTE A TEMPS 6 let Jerman Filip Müller Lučka Jerman Filip KK Komenda 2.100 m 175,9 s 23,8 s 68 €
G 5 MABEL DU POMMEREUX (FR) 3 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 2.100 m 176,8 s 24,2 s 45 €
G 7 ELGA DE GLERIS (IT) 5 let Marinšek Andrej Marinšek Andrej Marinšek M. & Tušak M. KK Komenda 2.100 m 45 €

Številka dirke: 3
Propozicije: Krožna dirka BROLINE - Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.000 €. Distance (3): zaslužek do 4.000 € +0m, do 5.000 € +20m, do 6.000 € +40m.
Pokrovitelj: BROLINE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 NIKITA 4 let Jerovšek Roman Pipan Janez ml. Pipan Janez ml. KK Komenda 2.120 m 169,7 s 20,0 s 607 €
2 4 MAVERICK 4 let Mesarič Marko Mesarič Marko Šantl d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m 169,7 s 20,8 s 311 €
3 5 RISA ALAR 6 let Puhar Davorin Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 2.120 m 171,9 s 21,1 s 202 €
4 3 MARSELINO 4 let Šadl Vito Sukič Dejan Sukič Dejan KK Ljutomer 2.100 m 172,5 s 22,1 s 135 €
5 9 HOLI HALL 7 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 2.140 m 175,5 s 22,0 s 94 €
DIST 8 DIRKA DŽ 5 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 2.140 m 181,7 s 24,9 s 68 €
G 1 RUBY 4 let Seršen Branko Seršen Branko Seršen Branko in Ledinšek Andrej KK Ljutomer 2.100 m 45 €
N 2 LEXION 5 let Heric Rok Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.100 m 45 €
O 6 OREA 7 let Nushol Janica Nushol Mojca Nushol Janica KK Ljutomer 2.120 m

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 EUR
Pokrovitelj: REKON d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 MERMAID 3 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko SCHATZI TEAM (M. Plevel s.p.) KK Komenda 2.100 m 167,7 s 19,9 s 607 €
2 8 HASTALAVISTA BABY 7 let Müller Lučka Müller Lučka Fonar d.o.o. KK Komenda 2.100 m 169,1 s 20,5 s 311 €
3 1 LIONEL 3 let Seršen Branko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 169,3 s 20,6 s 202 €
4 5 EARLYNIGHT MO (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 2.100 m 169,4 s 20,7 s 135 €
5 7 PIERRE 7 let Krštinc Elena Krštinc Elena Krštinc Marko KK Šentjernej 2.100 m 169,5 s 20,7 s 94 €
6 3 MARSELAN B TOMAŽIČ 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.100 m 170,2 s 21,0 s 68 €
7 4 FAMILY OZT (IT) 4 let Slavič Marko Jerebic Simon Jerebic Simon KK Ljutomer 2.100 m 170,8 s 21,3 s 68 €
8 6 DEMI MOORE RD (IT) 6 let Jerovšek Roman Bergant Matjaž Bergant Matjaž KK Komenda 2.100 m 172,4 s 22,1 s 68 €

Številka dirke: 5
Propozicije: JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače
Pokrovitelj: CGP d.d. in KASAŠKA ZVEZA SLOVNEIJE
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 JERCA 6 let Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KK Stožice Ljubljana 2.600 m 206,4 s 19,4 s 1.417 €
2 4 FJORI 10 let Seršen Saša Seršen Milan Seršen Saša KK Ljutomer 2.600 m 206,6 s 19,5 s 725 €
3 1 DON SAXO 9 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko ŠIC d.o.o. KK Ljutomer 2.600 m 206,9 s 19,6 s 472 €
4 7 MON AMI PEŠKI 7 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.600 m 206,9 s 19,6 s 315 €
5 3 PLANET 10 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 2.600 m 208,3 s 20,1 s 221 €
6 8 L'NESTA 5 let Žan Milan Žan Milan Porenta Jure KK Komenda 2.600 m 208,9 s 20,3 s 90 €
7 6 LENNOX 6 let Seršen Branko Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 2.600 m 209,6 s 20,6 s 90 €
8 5 LAOS 9 let Nushol Mojca Nushol Mojca Nushol Janica KK Ljutomer 2.600 m 209,7 s 20,7 s 90 €

Številka dirke: 6
Propozicije: Odprta dirka - Hendikep za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka. Distance: zaslužek do 15.000 € +0m; do 30.000 € +20m; do 50.000 € +40m; nad 50.000 € +60 m
Pokrovitelj: CMC Group d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 DIESEL BI (SE) 6 let Jerovšek Roman Debelak Žarko Puconja Anamari KK Ljutomer 2.100 m 164,4 s 18,3 s 607 €
2 4 DIONISIO MARK (IT) 6 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 2.120 m 165,4 s 18,0 s 311 €
3 5 KATIA DE PARIS (FR) 5 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.120 m 165,5 s 18,1 s 202 €
4 6 MADE FOR METALIMO (SE) 6 let Oražem Damjan Oražem Damjan D & M d.o.o. KK Stožice Ljubljana 2.140 m 167,0 s 18,0 s 135 €
5 7 ZIPPER KRONOS (IT) 10 let Šadl Vito Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.140 m 167,4 s 18,2 s 94 €
I 2 FITZGERALD TREB (IT) 4 let Slavič Marko Slavič Marko Krašovec Uroš KK Ljutomer 2.100 m
O 3 FERRAGNI DVS (IT) 4 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kleopatra d.o.o.&Kobilarna OZT d.oKD Sl. Gorice Lenart 2.120 m

Rezultati Stožice 26.10.2025 
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KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

JUSTICE (Chapter Seven-Religulous) – osebni rekord: 1:08,6 

Tudi Justice je vzrejen v hlevu Broline. V tekmovalni karieri je v 28 dirkah dosegel 12 zmag in prislužil za približno 430.000 dolarjev 
denarnih nagrad, ponaša pa se z odličnim osebnim rekordom 1:08,6. Njegova mama Religious, potomka izjemnega Muscles Yankeeja 
je dala poleg njega še kopico odličnih potomcev, skupno kar pet njih s časom 1:12,7 ali boljšim, njegov oče Chapter Seven pa je svojčas 
kraljeval na statističnih lestvicah v Severni Ameriki, med drugim je bil najboljši kasaški oče v letih 2021 in 2022, kasneje pa je prestol 
prepustil svojemu sinu Walnerju. 

Justice, ki je šele drugi sin Chapter Sevena, ki plemeni na Švedskem, je mladi plemenja in še nima potomcev na stezi. Je pa morda ravno 
zato zanimiva izbira, saj ponuja izjemni pedigre, prepleten z najboljšo ameriško kasaško genetiko, prav tako pa se lahko pohvali z 
vrhunskimi rezultati. 

 

PROPOZICIJE PREOSTALIH DIR SERIJE BROLINE: 

Ljubljana 5. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.000 €. Distance (3): zaslužek do 4.000 € + 0m, do 5.000 € + 20m, do 6.000 € 
+40m 

Ljutomer 19. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 6.000 €. Distance (3): Zaslužek od 6.000 € do 9.000 € + 0 m, od 9.000 € do 
15.000 € + 20 m, nad 15.000 € + 40 m 

Šentjernej - 2. 11. 2025 - FINALE 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance (4): zaslužek do 3.000 € + 0 m, do 6.000 € + 20 m, do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € 
+ 60 m 

Sodelovanje z Broline International sta z navezavo stika omogočila Gregor in Martin Mars iz KK Posavje Krško. 
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